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1. Dada a seguinte base de conhecimento:
estudante(juan).
estudante(joao).
estudante(maria).
nota(juan, sdp,11).
nota(juan, ia, 13).
nota(juan, str, 16).
nota(maria, str, 11).
nota(maria, sdp, 8).
nota(maria, ia, 12).
positivo(X):-estudante(X),nota(X,ia,N1),nota(X,sdp,N2),
nota(X,str,N3),N1>=10,N2>=10,N3>=10.
tem_negativa(X):-estudante(X), nota(X,_,IN),N<10.

a) Diga que o Prolog responde as seguintes perguntas:
i. ?-Xis9+1, X =5+5.
ii. ?-nota(joao,X,_).
iii. ?-estudante(X),nota(X,str,Y).
(3 valores)
b) Faca uma pergunta para saber quais alunos tém notas negativas. (2 valores)
c) Construa a arvore de resolucao SLD para o seguinte objetivo:
?-tem_negativa(juan).
(5 valores)

2. Faca um predicado que permita obter de uma lista de nimeros, outra lista com ntimeros
que sejam multiplos de 5. (5 valores)

?-multiplos5([6,4,1,10,5],X).
X =[10, 5]
?-multiplos5([1,2,3],[]).

true

3. Realize um predicado que permita obter a quantidade de elementos de uma lista iguais
a 10. Por exemplo:

?-quantidade([1,2,3,2,2,6,5],C).
C=0

?-quantidade([10,4,5],1).

true

(5 valores)



